
Yes 72.21%
No 27.79%

In your opinion, should meetings 
of the University of Tennessee 
Athletics Board be open to the 

public?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Elected Appointed Total
18-29		  66.67% 33.33% 3
30-49		  84.62% 15.38% 39
50-65		  67.61% 32.39% 142
65+		  73.00% 27.00% 237
Total		  72.21% (304) 27.79% (117) 421
By District
1		  72.00% 28.00% 25
2		  64.15% 35.85% 53
3		  77.08% 22.92% 48
4		  68.66% 31.34% 67
5		  60.00% 40.00% 40
6		  79.59% 20.41% 49
7		  76.09% 23.91% 46
8		  71.43% 28.57% 49
9		  81.82% 18.18% 44
Total		  72.21% (304) 27.79% (117) 421

By Gender 
Unknown 72.73% 27.27% 22
Female		 71.90% 28.10% 210
Male		  72.49% 27.51% 189
Total		  72.21% (304) 27.79% (117) 421

Survey conducted January 23, 2014.


